

国产大型水陆两栖飞机AG600成功首飞

可满足森林灭火和水上救援需要,是国家应急救援体系建设急需的重大航空装备

新华社广州12月24日电(记者胡喆 叶前)启动、滑行、机头昂起,直插云霄……我国首款大型水陆两栖飞机“鲲龙”AG600,24日在广东珠海成功首飞。9时39分许,由机长赵生、副驾驶陈明、机械师魏鹏和监控观察员孙康宁组成的首飞机组,驾驶AG600飞机001架腾空而起。

在珠海机场西南3000米高度规定的空域内巡航平稳飞行约60分钟,完成了飞机各系统和基本操纵特性初步检查等预定试飞科目后,10时43分许,飞机安全返航着陆,通过水门,首飞取得成功。

中航通飞华南飞机工业公司董事长刘祥仁介绍,AG600是为满足森林灭火和水上救援的需要,首次研制的大型特种用途民用飞机,是国家应急救援体系建设急需的重大航空装备。按照“水陆两栖、一机多型、系列发展”的设计思路,AG600兼顾改装成海洋环境监测和保护等用途的可能性和灵活性。

飞机采用悬臂式上单翼,前三点可收放式起落架,单机身水陆两栖飞机布局形式,选装4台国产涡桨六发动机,最大起飞重量53.5吨,载重量大、航程远、续航时间长。

AG600既能在陆地上起降,又能在水面上起降。可在水源与火场之间多次往返投水灭火,20秒内可一次汲水12吨;可在复杂气象条件下实施救援行动,起降抗浪能力不低于2米,一次能救助50名海上遇险人员。

中航工业集团介绍,AG600坚持自主创新,以国内供应商配套为主,整机5万多个结构及系统零部件中98%由国内供应商提供,全机机载成品95%以上为国产产品。

作为三个国产“大飞机”之一的AG600,2009年6月经国家正式批复立项,2016年7月总装下线,12月7日获得首飞特许飞行证。AG600飞机首飞标志着型号研制从试制转入试验试飞阶段,飞机的研制试飞和型号合格审定试飞将逐步开展。



12月24日,“鲲龙”AG600在广东珠海金湾机场起飞。 新华社记者 梁旭 摄

“鲲龙”将使我国海上搜救能力大幅提升

航程超过4000公里,一次可救援50名遇险人员

新华社广州12月24日电(记者胡喆 王攀)国产大型水陆两栖飞机AG600“鲲龙”于24日在广东珠海成功首飞。AG600飞机具备良好的水陆起降和低速低空特性,相比于直升机、船只以及其他平台具有速度快、航程远的特点,在中远海海上快速支援和搜救等特种任务方面具有得天独厚的优势,其航程超过4000公里,一次可救援50名遇险人员或载

相应重量的空投物资。AG600项目行政指挥系统办公室主任冷毅勋介绍,AG600飞机的应用可以实现中国对南海更远的中沙群岛、南沙群岛以及公海等区域的救助,更好地满足日益增长的海洋发展需求。中国急需将AG600飞机纳入航空应急救援体系,发挥其海上支援和搜救速度快、可达性和机动性好等特点,填补中国海上救援特别是中远海救

援力量的不足,带动海上搜索救援相关技术的发展,最终实现海上搜救能力的大幅提升,为建设成海洋强国奠定基础。

据了解,目前我国应急救援体系正在逐步完善中,相应的任务体系、指挥体系、运行体系、协同体系还未形成明确的机制,发展远海、深海搜索设备的研发将成为未来的方向。中国航空工业集团民机产业

部项目部有关负责人表示,未来将开展水陆两栖飞机的海上救援模式的深层研究,为用户提供实际使用的数据和方法,与现有的救援救援设备形成协同配合,在实际的海上救助中发挥其快速灵活的特点,并逐步积累使用经验,同时开展针对水陆两栖飞机特点的海上搜索设备和救援装备的研发,水陆两栖飞机配备高性能的先进设备,利用其多用途平台,达到远海救助的目的。

基本医疗卫生与健康促进法草案明确

国家免费提供基本公共卫生服务

新华社北京12月24日电(记者王宾)日前首次提请全国人大常委会第三十一次会议审议的基本医疗卫生与健康促进法草案明确,公民的医疗卫生与健康需求通过政府、社会、个人多渠道筹措资金予以保障。基本公共卫生服务由国家免费向全体公民提供。

“草案第七章明确了政府在医疗卫生投入方面的责任。”全国人大常委会科教文卫委员会副主任委员柳斌杰说,草案明确各级政府建立与经济社会发展、财政状况和健康

指标要求相适应的医疗卫生与健康投入机制。将经费纳入本级预算,安排所需经费。

草案提出,国家建立以基本医疗保险为主,商业健康保险、医疗救助、疾病应急救助和医疗慈善等为补充的、多层次的医疗保障体系。

作为医疗卫生体制联动改革的重要一环,草案提出发挥基本医疗保险支付标准和方式激励约束作用,引导医疗卫生机构合理施治,促进患者有序流动,提高基本医疗保险基金使用效率。

我国拟立法明确

国家重视培养使用全科医生

新华社北京12月24日电(记者王宾)日前首次提请全国人大常委会第三十一次会议审议的基本医疗卫生与健康促进法草案提出,国家重视全科医生的培养和和使用。全科医生主要承担预防保健、常见病多发病诊疗和转诊、康复和慢性病管理、健康管理等一体化服务。

草案提出,国家建立健全住院医师规范化培训制度和全科医师规范化培训制度。为建立规模适宜、结构合理、分布均衡、素质全面

的医疗卫生人员队伍,草案提出国家制定医疗卫生人员培养规划,建立适应行业特点和社会需求的医疗卫生人员培养机制和供需平衡机制。

全国人大常委会科教文卫委员会副主任委员柳斌杰介绍说,在保障医务人员权益方面,草案规定了“国家依法维护医疗卫生人员合法权益,保障医疗卫生人员执业环境”,“国家建立符合医疗卫生行业特点的人事、薪酬制度”;全社会应当尊重医疗卫生人员等。

我国拟强化对法官及其近亲属人身权益保护

新华社北京12月24日电(记者丁小溪 罗沙)针对近年来屡见不鲜的侵害法官及其近亲属人身安全的案件,日前提请全国人大常委会审议的法官法修订草案强化了对法官及其近亲属人身权益的保护。

草案规定,任何单位和个人不得对法官及其近亲属打击报复。对报复陷害、侮辱诽谤、暴力侵害法官及其近亲属的违法犯罪行为,应当依法从严惩处。

根据草案,法官因依法履职遭受不实举报、诬告陷害、侮辱诽谤,致使名誉受到损害的,人民法院应当会同有关部门及时澄清事实,消除不良影响,并依法追究相关单位

或者个人的责任。

在办理案件中,法官及其近亲属面临人身危险的,应当对法官及其近亲属采取人身保护措施。禁止特定人员接触等必要保护措施。

在保障法官依法行使审判权方面,草案规定,行政机关、社会团体和个人不得干涉法官依法办理案件,不得要求法官从事违反法定职责的活动。对干涉法官办理案件的违法行为,法官有权拒绝,并应当予以记录,并由有关机关根据情节轻重追究行为人的责任。

草案还提出,人民法院设立法官权益保障委员会,保障法官依法履职。

我国拟修法完善法官惩戒制度

新华社北京12月24日电(记者丁小溪 罗沙)日前提请全国人大常委会审议的法官法修订草案在进一步完善的法官惩戒制度方面作出重要规定,明确法官有故意违反法律法规,或者因重大过失导致裁判结果错误并造成严重后果的,应当给予处分;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

最高人民法院院长周强日前在向十二届全国人大常委会第三十一次会议作草案说明时指出,根据审判工作实际,考虑到现行法官法中“滥用职权,侵犯

自然人、法人或者其他组织的合法权益”“玩忽职守,造成错案或者给当事人造成更严重后果”两种情形在实践中操作较为困难,草案将上述两种情形进行整合,修改为“故意违反法律法规,或者因重大过失导致裁判结果错误并造成严重后果”的情形。

在停职和延期晋升方面,草案规定,法官在受处分期间不得晋升职务,处分期间不计入职务晋升年限以及工资档次晋升年限。此外,法官违法违纪,已经被

立案调查,不宜继续履行职务的,可以按照规定的程序和管理权限暂停其履行职务。

此外,草案对法官惩戒委员会及其职责进行专门规定。根据草案,最高人民法院和省、自治区、直辖市设立法官惩戒委员会,负责审查认定法官是否存在本法规定的相关违反审判职责的行为,提出构成故意违反职责、存在重大过失、存在一般过失或者没有违反职责的意见,人民法院依照有关规定作出惩戒决定,并给予相应处理。

检察官法修订草案:

检察官不得兼任律师、仲裁员和公证员

新华社北京12月24日电(记者丁小溪 白阳)日前提请十二届全国人大常委会第三十一次会议审议的检察官法修订草案明确规定,检察官不得兼任律师、仲裁员和公证员。

草案规定,检察官不得兼任人民代表大会常务委员会的组成人员,不得兼任行政机关、审判机关以及企业、事业单位和其他营利性组织的职务,不得兼任律师、仲裁员和公证员。

同时,为加强法学高等学校和法律实务部门之间相互交

流,草案明确,检察官经过批准可以在高等学校、科研院所兼职从事教学、研究工作。

在任职回避方面,草案规定,检察官的配偶、子女有下列情形之一的,检察官应当实行任职回避:担任该检察官所任职人民检察院辖区内律师事务所的合伙人或者设立人;在该检察官所任职人民检察院辖区内以律师身份担任诉讼代理人、辩护人,或者为诉讼代理人案件当事人提供其他有偿法律服务。

检察官从人民检察院离任后,不得担任原任职检察院办理案件的诉讼代理人或者辩护人,但是作为当事人的监护人或者近亲属代理诉讼或者进行辩护的除外。

此外,草案对检察官员额制作出规定,明确“检察官员额根据人民检察院层级、案件数量以及经济社会发展情况、人口数量等因素确定。地方各级人民检察院检察官员额,在省、自治区、直辖市内实行总量控制、动态管理”。

潮州市枫溪区金枫电力公司“公司制改制”及产权无偿划转公告

为加快推进潮州市农电体制改革,理顺枫溪区供电管理体制,根据国务院国资委《企业国有资产无偿划转暂行办法》(国资产权[2005]239号)、广东省经济和和信息化委员会《关于印发广东电网直供直管范围农电体制改革工作方案的通知》(粤经信电力[2010]1127号)和《南方电网公司关于加快推进独立供电体制改革指导意见》(农电[2016]27号)等文件精神,在潮州市枫溪区管理委员会、潮州市枫溪区金枫电力公司与广东电网有限责任公司协商一致的基础上,现拟对潮州市

枫溪区金枫电力公司国有产权无偿划转处置,并就相关事项公告如下如下:

一、潮州市枫溪区管理委员会决定对潮州市枫溪区金枫电力公司进行公司制改制,并在改制后将该公司的产权(股权)无偿划转给广东电网有限责任公司。

二、潮州市枫溪区管理委员会将潮州市枫溪区金枫电力公司产权(股权)无偿划转给广东电网有限责任公司后,潮州市枫溪区金枫电力公司现有债权、债务由改制后的有限公司承担。

三、对本次划转有关的享有

债权、抵押权的单位和个人在本公告刊登之日起五日内,持合法有效凭证向潮州市枫溪区管理委员会或潮州市枫溪区金枫电力公司申报债权或抵押权,逾期不申报的,视为放弃该权利。

联系地址:潮州市枫春路彩虹路口金枫办公楼二楼

联系人:余女士
联系电话:0768-6876828
13827330338

特此公告
潮州市枫溪区管理委员会
潮州市枫溪区金枫电力公司
二〇一七年十二月二十一日

中办国办印发《关于加强贫困村驻村工作队选派管理工作的指导意见》

根据贫困村实际需求精准选派驻村工作队

新华社北京12月24日电 近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于加强贫困村驻村工作队选派管理工作的指导意见》,并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。

《指导意见》同时指出,为着力解决贫困村驻村工作队选派不优、管理不严、作风不实、保障不力等问题,更好发挥贫困村驻村工作队脱贫攻坚生力军作用,提出加强贫困村驻村工作队选派管理工作的基本原则:

——坚持因村选派、分类施策。根据贫困村实际需求精准选派驻村工作队,做到务实管用。坚持因村因人施策,把精准扶贫精准脱贫成效作为衡量驻村工作队绩效的基本依据。

——坚持县级统筹、全面覆盖。县级党委和政府统筹协调各方面驻村工作力量,根据派出单位帮扶资源和驻村干部综合能力科学组建驻村工作队,实现建档立卡贫困村一村一队。驻村工作队队长原则上由驻村第一书记兼任。

——坚持严格管理、有效激励。加强驻村工作队日常管理,建立完善管理制度,从严从实要求,培养优良作风。健全保障激励机制,鼓励支持干事创业、奋发有为。

——坚持聚焦攻坚、真帮实扶。驻村工作队要坚持攻坚目标和“两不愁、三保障”脱贫标准,将资源力量集中用于帮助贫困村贫困户稳定脱贫,用心、用情、用力做好驻村帮扶工作。

《意见》同时对贫困村驻村工作队选派管理工作中关于规范人员选派、明确主要任务、加强日常管理、强化组织保障等方面的工作做了具体的部署。

港珠澳大桥创造外海筑岛“中国速度”

新华社广州12月24日电 据港珠澳大桥管理局透露,在港珠澳大桥建造期间,港珠澳大桥岛隧工程首创外海深插超大直径钢圆筒快速筑岛技术,创造了221天完成两岛筑岛的世界工程纪录,缩短工期超过2年,并实现了绿色施工。据介绍,港珠澳大桥岛隧工程设置2个10万平方米的桥隧转换人工岛,离岸近30公里,软土层厚30至50米,按照传统围堤筑岛工艺,两个人工岛需3年时间才可成岛。

台北警方强制带离部分反“劳基法”修正案游行人士

新华社台北12月24日电(记者李慧颖 李凯)台北市警方24日凌晨动用警力清理抗议活动现场,将部分反“劳基法”游行人士拖上警备车带离。

由近百个劳工、学生、社运团体组成的“2017五一行动联盟”23日在台北举行反“劳基法”修正案游行,约万人走上街头表达不满,要求台当局撤回“劳基法”修正案。游行队伍中午从民进党中央党部前出发,一路高喊“拒绝劳基恶法”口号,经台行政管理机构,至台立法机构前聚集,游行期间发生数起零星冲突。

游行于23日晚宣布解散,但仍有数百名抗议人士不愿离开,聚集在西门町、台北车站、捷运中山站等人流密集地带,给附近交通造成影响,警方对他们进行包围、劝离,并于凌晨1点展开行动,将聚集在台北车站不愿离去的抗议人士拖上警备车载往郊区。

据台湾媒体报道,台北警方表示,凌晨的行动带离约60人,被警备车载往台北市郊区。台北警方还表示,对23日游行活动中发生的多起脱序违法行为,将依相关事证,查明涉案对象身份,依法严办。

民进党当局对“劳基法”的修正在岛内引发巨大争议,民众抗议活动不断。2016年民进党当局对“劳基法”进行“一例一休”修法,但在修法后关于调整延长工时限制、假日安排及特别休假等规定引发广泛质疑。为此,台劳动主管部门于2017年10月30日公布“劳基法”修正草案,但反对者认为,修正案中,无论是“七休一弹性放宽”“缩减轮班间隔”“取消做一算四”,还是“提高单月加班上限”,没有一项是有助于劳工的。一旦通过,这将是“劳基法”通过以来最严重的“改恶”。